
ІНФОРМАЦІЯ 

про стан виконання в Одеському державному університеті  

внутрішніх справ Плану Міністерства внутрішніх справ України 

з виконання завдань, передбачених планом заходів на 2023-2024 роки  

з реалізації Національної стратегії  із створення безбар’єрного  

простору в Україні на період до 2030 року, затвердженого  

наказом МВС України від 09 червня 2023 року № 478, 

станом на 01 квітня 2024 року 

 

 

На виконання вимог Плану Міністерства внутрішніх справ України з 

виконання завдань, передбачених планом заходів на 2023-2024 роки з реалізації 

Національної стратегії із створення безбар’єрного простору в Україні на період 

до 2030 року (далі – План), затвердженого наказом МВС України від 09 червня 

2023 року № 478, в Одеському державному університеті внутрішніх справ 

виконано наступні заходи: 

1. Пункт 14 Плану щодо реалізації проєкту рішення (функціонування) 

ефективної системи адаптації осіб з інвалідністю до керування транспортними 

засобами з урахуванням можливостей та потреб таких людей з метою 

запровадження комплексу заходів, спрямованих на соціалізацію, 

підвищення якості життя, активності, залучення в усі форми суспільного 

життя людей із стійким порушенням повсякденного функціонування 

Для адаптації людей (осіб) з інвалідністю до керування транспортними 

засобами з урахуванням їхніх можливостей та потреб 01 вересня 2023 року 

університет отримав сертифікат про державну акредитацію (серія МВС             

№ 002507) з надання освітніх послуг у галузі професійно-технічної освіти з 

підготовки водіїв транспортних засобів категорії «В» кількістю 25 осіб. 

В автошколі створені належні умови навчання: клас вивчення будови й 

експлуатації транспортних засобів, правил дорожнього руху та основ безпеки 

руху; майданчик для навчання з початкового керування транспортними засобами; 

один транспортний засіб для осіб із інвалідністю; висококваліфіковані фахівці, 

які мають відповідні атестати; інклюзивність будівлі. 

Університет є учасником флагманського проєкту МВС України «Автошкола 

для людей з інвалідністю», який реалізовує загальнодержавну ініціативу Першої 

леді України Олени Зеленської в межах Національної стратегії зі створення 

безбар’єрного простору в Україні «Без бар’єрів», спрямовану на соціальну адаптацію 

до суспільного життя та рівні можливості для всіх, хто має інвалідність, прагне 

опанувати навички керування автомобілем і отримати посвідчення водія. 

На теперішній час в автошколі університету теоретичне навчання із керування 

транспортними засобами з урахуванням можливостей та потреб пройшли 7 осіб 

з інвалідністю, із яких 4 успішно склали теоретичний іспит та пройшли практичне 

навчання. 3 особи з інвалідністю успішно склали практичний іспит в Територіальному 

сервісному центрі 5154 РСЦ ГСЦ МВС в Одеській, Миколаївській та Херсонській 

областях і отримали посвідчення водія категорії «В». 
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17 березня 2024 року на базі Одеського державного університету внутрішніх 

справ пройшов комплексний спортивно-інклюзивний захід для ветеранів  «Сильні 

України» участь в якому взяли 131 особа, з яких ветерани – 60 осіб, мілітарі 

(чинні військовослужбовці, правоохоронці) – 31 особа, курсанти – 40 осіб. 

Команди ветеранів були представлені з таких міст та областей України: 

1) м. Київ та Київська область; 

2) м. Кривий Ріг; 

3) м. Одеса та Одеська область; 

4) м. Рівне та Рівненська область; 

5) м. Полтава та Полтавська область; 

6) м. Харків та Харківська область; 

7) м. Хмельницький та Хмельницька область; 

8) м. Чернігів та Чернігівська область. 

Участь в змаганнях також брали команди військовослужбовців: 

1) 17 танкової бригади Збройних Сил України; 

2) Оперативного командування «Південь» Збройних Сил України. 

Команди курсантів закладів вищої освіти м. Одеса  були представлені з: 

1) Військової академії (м. Одеса); 

2) Інституту Військово-Морських Сил Національного університету «Одеська 

морська академія»; 

3) Одеського державного університету внутрішніх справ. 

Учасники змагань це чоловіки та жінки з числа ветеранів, мілітарі (чинні 

військовослужбовці, правоохоронці) та курсанти. 

Групи обмежень для ветеранів: 

R1 - ампутація або сильна травма однієї руки (легкі травми обох рук); 

R2 - ампутація або сильна травма двох рук; 

N0 – легка травма однієї ноги (легкі травми обох ніг) – без обмеження 

пересування; 

N1 - ампутація (нижче коліна) або сильна травма однієї ноги (обмеження 

пересування на ногах); 

N1.1 - ампутація (вище коліна) однієї ноги; 

N2 - ампутація або сильна травма двох ніг (обмеження пересування на 

ногах); 

W1 – атлет на візку або травма хребта, пов’язана з пересуванням; 

H1 – практично здорові атлети із незначними травмами та пораненнями; 

H2 – атлети без ампутацій та сильних травм, але із значними 

ушкодженнями внутрішніх органів. 

18 березня 2024 року на базі Одеського державного університету 

внутрішніх справ пройшов регіональний спортивний форум ветеранів «Сильні 

України» участь в якому взяли понад 100 осіб, серед них: 

заступник Міністра внутрішніх справ України Леонід Тимченко; 

народні депутати України: Олексій Леонов, Юлія Діденко, Василь Вірастюк;  

президент Національного олімпійського комітету України Вадим Гутцайт; 

голова Одеської обласної ради Григорій Діденко; 
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перший заступник голови Одеської обласної державної адміністрації 

Олександр Харлов;  

голова Одеської районної державної адміністрації Олександр Гринчак; 

ректор Одеського державного університету внутрішніх справ полковник 

поліції Дмитро Швець; 

а також ветерани війни, інші представники органів виконавчої влади, 

керівники медичних, спортивно-оздоровчих та громадських організацій, які 

здійснюють спортивну реабілітацію й соціальну реінтеграцію ветеранів. 

Метою форуму було: 

обговорення актуальних проблем реабілітації ветеранів, шляхів їх 

вирішення, перспектив реабілітації через спорт, розбудови ветеранської 

спортивної спільноти в регіоні; 

сприяння відкритому та якісному діалогу з питань спортивної реабілітації 

та соціальної реінтеграції між ветеранами війни, органами державної влади, 

депутатами усіх рівнів ПП «Слуга Народу», представниками бізнесу з надання 

спортивно-оздоровчих послуг; 

залучення ветеранів до реабілітації через спорт та участі у всеукраїнських 

змаганнях серед ветеранів «Сильні України»; 

створення ветеранської спортивної спільноти та спортивних амбасадорів 

«Сильні України» в регіоні. 

Обговорення відбувалося в межах трьох панельних дискусій: «Спортивно-

реабілітаційна політика в регіональному контексті», «Роль спорту в реабілітації 

ветеранів» та «Шлях до відновлення: досвід ветеранів». 

Під час роботи першої панельної дискусії: «Спортивно-реабілітаційна 

політика в регіональному контексті» були обговорені такі питання: 

1) Програми та ініціативи зі спортивної реабілітації, що успішно 

реалізовані  в регіоні; 

2) Ідентифікація та вирішення системних викликів у розвитку спортивно-

реабілітаційної політики; 

3) Співпраця між органами державної влади, громадським сектором 

та бізнесом у реалізації спортивно-реабілітаційних ініціатив. 

Під час роботи другої панельної дискусії: «Роль спорту в реабілітації 

ветеранів» були обговорені такі питання: 

1) Роль спорту в реабілітації ветеранів; 

2) Виклики в забезпеченні доступу ветеранів до спортивних заходів 

та об'єктів у регіоні; 

3) Перспективи розвитку спортивної реабілітації ветеранів у регіоні. 

Під час роботи третьої панельної дискусії: «Шлях до відновлення: досвід 

ветеранів» були обговорені питання спортивної реабілітації та соціальної 

реінтеграції ветеранів війни. 

В рамках форуму відбулася презентація мобільного застосунку зі 

спортивної реабілітації ветеранів TrenVet від громадської організації 

«Федерація стронгмену України», який пропонує можливість знайти тренера та 

отримати безоплатну спортивну реабілітацію. 
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2. Пункт 16 Плану щодо забезпечення можливості реалізації права на 

звернення та отримання послуг особами з порушеннями слуху, зору та 

особами, які страждають на психічні розлади, з метою забезпечення 

захисту і безпеки осіб з інвалідністю та інших моломобільних груп 

населення в умовах воєнного стану та надзвичайних ситуаціях 

Статутом Одеського державного університету внутрішніх справ, 

затвердженим наказом МВС України від 15 травня 2012 року № 429, в редакції 

наказу МВС України від 28 грудня 2020 року № 928, не встановлено обмежень 

на вступ до університету та отримання послуг особами з порушеннями 

функціонування або інвалідністю.  

В університеті функціонує система заходів, яка сприяє можливості 

реалізації права на звернення та отримання освітніх послуг особами з 

особливими потребами та іншими маломобільними групами населення шляхом 

виділення місць на автостоянці для осіб з особливими потребами, 

облаштування засобами безперешкодного доступу до навчальних корпусів 

(пандуси на вході до навчальних корпусів, кнопка «Виклику» на вході до 

корпусу) відповідно до вимог державних будівельних норм В.2.2-40:2018 

«Інклюзивність будівель і споруд. Основні положення», про що є експертні 

висновки щодо доступності для осіб з інвалідністю та інших маломобільних 

груп населення до будівель університету.  

Офіційний вебсайт університету (http://oduvs.edu.ua) містить «кнопку» для 

полегшеного використання інформаційними ресурсами особами з вадами      

зору та вкладку з назвою «Умови доступності закладу освіти для  навчання осіб 

з особливими потребами» (https://oduvs.edu.ua/navchalno-metodichnij-

viddil/navchalno- metodichna-robota/). 

Положенням про організацію освітнього процесу в Одеському державному 

університеті внутрішніх справ передбачено можливість складання 

індивідуального графіка навчального процесу для здобувачів вищої освіти, які 

за сімейними, службовими, фізичними чи іншими обставинами не можуть бути 

присутніми на навчальних заняттях згідно із розкладом.  

Високий рівень інформатизації навчального процесу в університеті  надає 

можливість особам з особливими потребами за допомогою освітнього     

порталу МІА: Освіта брати участь у навчальному процесі дистанційно 

(https://osvita.oduvs.edu.ua/mc/index.php/usr/login/login). 

Споруди найпростіших укриттів (приміщень) фонду захисних споруд 

цивільного захисту університету обладнані пандусами на внутрішніх сходах до 

укриттів для доступу осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп 

населення. 

Будівлі навчальних корпусів університету в м. Одеса облаштовані пандусами 

та санітарними вузлами для маломобільних груп населення, а в приміщенні 

медико-санітарної частини (вул. 21 км Старокиївської дороги, 42-В) облаштована 

інклюзивна кімната відпочинку для осіб з інвалідністю та інших маломобільних 

груп населення.  

http://oduvs.edu.ua/
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3. Пункт 20 Плану щодо включення до освітніх програм підготовки 

фахівців за спеціальностями 053 «Психологія» та 225 «Медична психологія» 

вивчення методик щодо надання психологічної допомоги особам, які отримали 

психологічну травму, зокрема внаслідок війни, з метою актуалізації освітніх 

програм закладів вищої освіти в питаннях безбар’єрності   

Відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України від 24 травня 

2023 року № 182-л «Про ліцензування освітньої діяльності» в Одеському 

державному університеті внутрішніх справ з 2023 року запроваджено освітню 

діяльність за освітньо-професійною програмою:  

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти «Психологія (психолог 

ювенальної превенції)» за спеціальністю 053 «Психологія» з ліцензійним 

обсягом 100 осіб, строк навчання: 4 роки (денна форма), 5 років (заочна форма);  

другого (магістерського) рівня вищої освіти «Психологія» за спеціальністю 

053 «Психологія» з ліцензійним обсягом 50 осіб, строк навчання: 1 рік 8 місяців 

(заочна форма). 

До освітньо-професійної програми першого (бакалаврського) рівня вищої 

освіти «Психологія (психолог ювенальної превенції)» за спеціальністю 053 

«Психологія», де на теперішній час вже навчаються 20 студентів 1-го курсу 

набору 2023 року, із них 13 осіб за денною та 7 осіб – заочною формою 

навчання, кафедрою психології та педагогіки факультету підготовки фахівців 

для органів досудового розслідування включені теми та питання, які пов’язані 

із вивченням  методик щодо щодо надання психологічної допомоги особам, які 

отримали психологічну травму, зокрема внаслідок війни, а саме: 

1) метод Джекобсона; 

2) метод Кує; 

3) методика: «Праця з надмірним почуттям провини, яке стосується 

реальної події (адаптація психотерапевта Мілени Карлінської-Нагребецької 

методики психотерапевта Г.Р. Шіральді)»; 

4) ресурсоорієнтована модель BASIC Ph М. Лахада; 

5) до навчальної дисципліни «Основи психокорекції та психологічної 

реабілітації» включені наступні теми: «Травмуюча ситуація та її психологічні 

наслідки», «Особливості психологічної реабілітації постраждалих внаслідок 

бойових дій», «Особливості переживання психотравми в дитячому та 

підлітковому віці», «Надання першої психологічної допомоги сім'ям з дітьми, 

дітям, які перебувають/перебували у зоні збройного конфлікту»; 

6) до навчальної дисципліни «Екстремальна та кризова психологія» 

включені наступні теми: «Діагностичний інструментарій у реабілітаційному 

процесі», «Реабілітаційна психологія в умовах екстремальних ситуацій»; 

7) до навчальної дисципліни «Професійно-психологічна підготовка 

психологів для роботи з різними категоріями дітей» включена тема: 

«Профілактика професійного вигорання спеціалістів, які працюють з 

психотравмою».  
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До освітньо-професійної програми другого (магістерського) рівня вищої 

освіти «Психологія» за спеціальністю 053 «Психологія», де на теперішній час 

за заочною формою вже навчаються 50 студентів 1-го курсу набору 2023 року, 

кафедрою психології та педагогіки факультету підготовки фахівців для органів 

досудового розслідування включені теми та питання, які пов’язані із вивченням  

методик щодо надання психологічної допомоги особам, які отримали 

психологічну травму, зокрема внаслідок війни, а саме: 

1) до навчальної дисципліни «Теорія та практика соціально-психологічної 

допомоги» включена тема: «Соціально-психологічна допомога в період війни 

та після її завершення»; 

2) до навчальної дисципліни «Практикум із регуляції та саморегуляції 

особистості» включена тема: «Регуляція та саморегуляція особистості в період 

війни та після її завершення як фактор соціальної інтеграції». 

Також науково-педагогічними працівниками кафедри психології та 

педагогіки факультету підготовки фахівців для органів досудового 

розслідування підготовлено навчальний посібник «Реабілітаційні програми та 

соціальна інтеграція поліцейських та членів їх сімей в умовах воєнного стану», 

який використовується для підготовки здобувачів вищої освіти за 

спеціальністю 053 «Психологія». 

Освітня діяльність за спеціальністю 225 «Медична психологія» в 

університеті не здійснюється.  

4. Пункт 21 Плану щодо розроблення механізмів забезпечення розвитку 

та підтримання дуальної форми здобуття освіти з метою забезпечення 

розвитку та підтримки впровадження дуальної форми освіти шляхом 

реалізації спільних проєктів закладів освіти та бізнесу 

З метою закріплення теоретичних знань, набуття та вдосконалення професійних 

навичок і вмінь курсанти 2-4 курсів спільно із поліцейськими ГУНП в Одеській 

області, ГУНП в Чернівецькій області проходять практичну підготовку із 

забезпечення публічної безпеки та порядку. Так, упродовж січня-березня 2024 року 

практичну підготовку курсантами у м. Одеса було здійснено 91 раз (1469 людино-

виходів), на території Чернівецької області – 59 разів (2021 людино-виходів). 

Під час навчання курсанти університету в Головних управліннях 

Національної поліції в областях проходять:  

на 1-му курсі – ознайомчу практику до одного місяця; 

на 2-му, 3-му курсі – навчальну практику до одного місяця; 

на випускному курсі – стажування до чотирьох місяців. 

5. Пункт 22 Плану щодо забезпечення розміщення інтерактивних 

довідників на офіційних вебсайтах закладів вищої освіти з метою розроблення 

інтерактивних довідників освітнього середовища закладів вищої освіти 

На офіційному вебсайті університету (http://oduvs.edu.ua) розміщена  

«кнопка» для полегшеного користування інформаційними ресурсами особами з 

вадами зору та вкладка з назвою «Умови доступності закладу освіти для            

навчання осіб з особливими потребами» (https://oduvs.edu.ua/navchalno-

metodichnij-viddil/navchalno-metodichna-robota/).  

http://oduvs.edu.ua/
https://oduvs.edu.ua/navchalno-metodichnij-viddil/navchalno-metodichna-robota/
https://oduvs.edu.ua/navchalno-metodichnij-viddil/navchalno-metodichna-robota/
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Формування освітнього (діяльнісного) простору здійснюється завдяки 

високому рівню інформатизації освітнього процесу в університеті, що надає 

можливість особам з особливими потребами за допомогою освітнього     

порталу МІА: Освіта брати участь у навчальному процесі дистанційно 

(https://osvita.oduvs.edu.ua/mc/index.php/usr/login/login). 

Соціальне середовище дозволяє враховувати індивідуальні особливості 

учасників освітнього процесу та організовувати діяльність університету в 

часовому вимірі. Так, Положенням про організацію освітнього процесу в 

Одеському державному університеті внутрішніх справ передбачено можливість 

складання гнучкого індивідуального графіка навчального процесу для здобувачів 

вищої освіти, які за сімейними, службовими, фізичними чи іншими обставинами не 

можуть бути присутніми на навчальних заняттях згідно із розкладом.  

6. Пункт 23 Плану щодо забезпечення діяльності дитячих кімнат у 

державних органах, установах та організаціях з метою запровадження 

інфраструктурних змін для забезпечення ефективного поєднання працівниками 

виконання професійних та сімейних обов’язків 

Для забезпечення ефективного поєднання працівниками та здобувачами 

вищої освіти виконання професійних і сімейних обов’язків, у службовому 

приміщенні університету створена дитяча кімната, де неповнолітні діти на 

безоплатній основі можуть залишитися під наглядом персоналу.  

 

 

Відділ організаційно-аналітичної роботи та контролю 
 

https://osvita.oduvs.edu.ua/mc/index.php/usr/login/login

